



经济日报社出版 WWW.CE.CN
国内统一刊号CN11-0014 代号1-68

经济日报

ECONOMIC DAILY

2017年9月

星期四 14 日

农历丁酉年七月廿四

第12477号 (总13050号) 今日16版

9月12日上证综指走势图

上证综指
收盘 3379.49
成交量 272.91亿股

深证成指
收盘 11043.61
成交量 297.52亿股

9月12日波动最大行业走势图
收盘 5430.80 涨跌幅 1.26% 成交量 28.65亿股

汽车行业 (申万)

我国农产品加工业年总业务收入超过20万亿元
来自第二十届中国农产品加工业投资贸易洽谈会的消息,目前,我国农产品加工业规模以上企业已超过8万家,年总业务收入超过20万亿元



习近平向联合国世界旅游组织大会致贺词

新华社成都9月13日电 联合国世界旅游组织第22届全体大会13日在四川成都开幕。国家主席习近平向大会致贺词。

习近平指出,旅游是不同国

家、不同文化交流互鉴的重要渠道,是发展经济、增加就业的有效手段,也是提高人民生活水平的重要产业。

习近平强调,中国高度重视发展

旅游业,旅游业对中国经济和就业的综合贡献率已超过10%。未来5年,中国将有7亿人次出境旅游。中国拥有悠久历史、灿烂文化、壮美山川、多样风情,我们热情欢迎各国旅游者

来华观光度假。联合国世界旅游组织为推动全球旅游业发展、加强国际旅游交流合作发挥着积极作用。希望各国以这次会议为契机,共同推动全球旅游事业取得更大发展。

习近平同普京分别向深圳北理莫斯科大学开学典礼致贺辞

新华社深圳9月13日电 国家主席习近平13日同俄罗斯总统普京分别向深圳北理莫斯科大学开学典礼致贺辞。

习近平在贺辞中指出,教育是国家发展进步的重要推动力,也是促进各国人民交流合作的重要纽带。近年来,中俄教育合作深入发展,两国高等院校交流更

加密切,为增进两国和两国人民相互了解和友谊、推动中俄全面战略协作伙伴关系高水平发展发挥了积极作用。中俄联合创办深圳北理莫斯科大学是我和普京总统达成的重要共识,也是两国人文合作深入发展的重要成果,具有重要示范意义。

习近平强调,希望中俄两国

教育主管部门和教育工作者发挥各自优势,深挖合作潜力,加快完善深圳北理莫斯科大学各项建设,努力建设高水平大学、培养高素质人才,为深化中俄教育合作、增进两国人民友谊作出贡献。

普京在贺辞中表示,教育合作一直是俄中战略伙伴关系的重

要组成部分。两国高校直接交流逐年扩大,互换留学生交流实践日趋完善,两国中学生在对方国家疗养营地度假已成为常态。我相信,在两所知名大学基础上创办的俄中大学将进一步增进两国人民的友谊和相互理解。该校毕业生不仅在俄中两国、也将在世界受到欢迎。

习近平接受十四国新任驻华大使递交国书

新华社北京9月13日电 国家主席习近平13日在人民大会堂接受14国新任驻华大使递交国书。

人民大会堂北门外台阶上,礼兵分列两侧。号手吹响迎宾号角,新任驻华使节们先后抵达,进入北京厅。在“北京鸟瞰”图前,使节们依次向习近平呈递国书,习近平同他们一一握手并合影。这14位新任驻华大使是:奥地利驻华大使石

迪福、乌兹别克斯坦驻华大使赛义多夫、塞内加尔驻华大使恩迪亚耶、阿塞拜疆驻华大使泽伊纳利、布隆迪驻华大使姆巴祖穆蒂马、尼日利亚驻华大使吉达、乌干达驻华大使基永加、加蓬驻华大使恩东、芬兰驻华大使肃海岚、荷兰驻华大使高文博、爱尔兰驻华大使李修文、巴拿马驻华大使施可方、比利时驻华大使马文克、卢森堡驻华大使俞博生。

习近平欢迎各国使节来华履新,请他们转达对有关国家领导人和人民的诚挚问候和美好祝愿,指出中国政府将为各国使节履职提供便利和支持,希望使节们为增进各国同中国友谊、推动双边关系发展作出积极贡献。习近平积极评价中国同各国友好关系,指出中国愿同各国增强政治互信,推进务实合作,扩大友好交往,推动双边关系不断迈上新

台阶,更好造福中国和各国人民。各国使节转达了各自国家领导人对习近平的亲切问候,表示各国高度重视发展对华关系,珍视人民间友谊,希望积极参与“一带一路”建设,进一步深化双方互利合作。使节们对出使中国深感荣幸,表示愿为增进两国人民相互了解和信任、促进两国各领域交流合作作出最大努力。



前8月我国公路建设投资增长26.7%

9月7日拍摄的贵州省贵阳至黔西南高速公路控制性工程——鸭池河特大桥全貌,该桥是目前世界山区最大跨径斜拉桥。党的十八大以来,高速公路建设进入新的发展阶段。截至2016年底,我国高速公路里程突破13万公里。来自交通运输部的数据显示,今年1至8月,我国公路交通固定资产投资完成13097亿元,同比增长26.7%。

本报记者 管培利摄

中国电科:服务国家战略 引领智慧时代

经济日报·中国经济网记者 黄 鑫

展、创新驱动发展、军民融合发展、党建保障发展”全面系统深入推进的改革之路,活力、影响力、国际竞争力显著提升,控制力和抗风险能力进一步增强。连续13年获得中央企业经营业绩考核A级,高质量进入世界500强企业,位居全球军工百强企业前十。

加速国有企业转型

中国电科的构成基础主要是电子信息领域的47家专业科研院所。“中国电科长期保持着‘以所为本’的发展方式,对集团化运作认识

不到位,联合起来办大事的观念不强,军工事业单位的市场意识很弱,存在投资分散、重复建设、主业不突出、内部竞争无序、资源不共享等问题。”熊群力坦言。

为此,中国电科提出推进转变思维方式、组织方式、工作方式的“三个转变”,围绕国家网信事业,进一步明晰发展定位和核心主业,明确了把中国电科打造成为党和人民可以信赖、依靠的“大国重器”这一战略目标,开始从传统国企向现代企业集团公司转型,向“集团主导、所为基础”的发展方式转型。

2015年2月,中国电科设立董

事会,标志着中国电科正式向规范的现代企业转型。围绕“三层架构、两级经营”的主营业务体系组织建设,中国电科调整总部组织架构,组建以大项目、大工程为抓手的若干个重大项目办公室,强化总部战略引领能力、公共服务能力和重大市场开拓职能;在成员单位则积极构建适应现代国有企业制度运行的经营载体,加快军工科研院所企业化转型,按照“巩固加强一批、重组整合一批、清理退出一批、创新发展一批”的思路,围绕产业链带动和产业板块能力跃升整合内部资源。(下转第二版)

我国将全面推广车用乙醇汽油 3版

机器算法不能包打天下 9版

微信支付宝快速“扫码”日本市场 10版

短期理财型保险还能买吗 11版

给自己编制一张资产负债表 13版

央企研发投入年均增长超20%

来自中央企业科技创新推进会的数据显示——

●央企研发投入近年来年均增长超过20%

●2016年研发投入超过3800亿元

央企作为创新骨干

承担了大量国家重大研发任务

C919大型飞机

港珠澳大桥

蛟龙号潜水器

复兴号高铁

天宫二号空间实验室

占总数的近50%

80个企业国家重点实验室建在央企

占获奖项目总数三分之一

2016年度国家科学技术奖励中

40家央企获得79个奖项